OUEHOYHBIH JIMCT POAUTENLCKOTO KOHTPOJIS 3a OpraHu3auMen muTaHus obyyaomuxcs B MOY
COLL Ne 4

Mara nposenenus nposepku: /" ,/ LLPPUo~ LOEY o

MuuumatupHas rpynna, nposoausimas npOBepKy:J&WWW RO ML T7LE777
74

Bonpoc r za HET
1 @aeercn JIH B OpraHM3aluy MeHIo?

A) Na, I7Ist BCEX BO3PACTHBIX IPYTIT U PEKHUMOB
(yHKUMOHHpPOBaHHS OpraHu3aly

b) na, Ho 6e3 yuera BospacTHbix rpymnmn
B) Her

2 |BbIBeMIEHO M UMKITHYHOE MeHIO IS O3HAaKOMJIEHHA POJMTENEH U feTeii?
A) na v
B) mer

3 |BbIBEIIEHO JIM eXETHEBHOE MEHIO B yA0OHOM 115 03HAKOMIIEHHS
pOIMTENEH U neTei mecte?

A) na v
b) et
4. @ MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI 611017
A) J1a, Mo BCeEM THAM
B) HeT, HMeIOTCs MOBTOPBI B CMEXKHBIE THH E
B @emo OTCYTCTBYIOT 3allpelleHHble 61018 M POLYKTHI
A) Ila, no BceM AHAM
b) HeT, uMeroTCs OBTOPEI B CMEXHBIE THH

6. /CoOTBETCTBYET JTH perlaMeHTHPOBAHHOE LIMKIHYHBIM MEHIO KOJIHIECTBO
PUEMOB ITHIIH PEXUMY (yHKITHOHHPOBAHHSA OpPraHH3aLMH?

A) na 4

b) Her
. |ECTb 1T B OpraHu3anum npuKas o Co3aHuM U nopske paboTel 6pakepaXkHO#M
[KOMHCCHH?
A) na v
b) Her
8 @ BCEX JIM NapTUH NPUIOTOBIEHHBIX 6111011 CHUMAeTCs Gpakepax?
A) na e
b) et
‘anmumcr; 7 GaKThl He JI0IyCKa K peanu3aluuy 61101 U IPOAYKTOB 110
\pe3ysbTaTaM paboTsl GpakepakHOM KOMHCCHH (3a IIEPHOJI HE MeHee Mecsia)?

A) Het v
b) na
10‘f:03ﬂaﬂbl JIH yCJIOBHSA [UI OpraHH3alliH [TUTaHHS JAETeH C yYeTOM

O

0coOEHHOCTEH 310POBBA (CaxapHbli AHAbeT, MULIEBbIE ayaeprun)?
A) na .
B) et 5 Vv
1 lﬂpoaonmcx 11 ybopKa NOMeIeHH# Mocie KaXI0ro NpHeMa MULIH?
A) na V
b) Her
12E<aqecnaeHHo M MpoBeieHa yOopKka OMELIeH U /Ul pYeMa IMUIIH Ha




MOMEHT paboThl KOMHCCHU?

A) na S B
B) Her

13|0O6HapyxuBanucey mu B NIOMEIIEHHSIX 171 TIPHEMa MTHIIH HaCeKOMBIE, TPBI3yHbI
H CIIEJIbl HX JKHU3HEAEATEIbHOCTH?

A) Her ’

B) ma f

14@311&151 /I yC/IOBHA /U1l COOIONCHHS IETHMH PABKIT TMYHOMN [UIHeHDL?

A) na 3
b) Het

IS@MBMJIHCB JIH 3aM€4aHus K COOMIOIEHHIO TeTEMH IIDaBHIJI THYHOH IHrHEeHbI?

A) Her
b) 2a

16 BbisiBasmrch u TPH CPABHEHHH PEAIH3YEMOT0 MEHIO ¢ YTREPKAEHHBIM MEHIO
(baKThl HCKITIOYEHHS 0T b bIX 6mon u3 MeH1o?

A) Her ‘
b) na

I?{EMCJ‘IH M baKThl BBIIAYH JETAM OCTHIBLIECH NHLIH?

A) Her
b) na

‘-IneHm KOMHMCCHH:  C /42 /\r ?m&&?/ 7% 2 M /@ﬂ(/ i
vﬁ{/L’f/ﬂ ﬁ/m,. 1l d . .ﬂlm 0 f//’/x




